

“网络红人”不再扮丑

# 凤姐out了,美女卷土重来



娱乐调查

本报记者 李婕

## 想出名要么靠脸 要么笔头溜

与早期所谓的网络红人“芙蓉姐姐”、“凤姐”不同,现在的女性网络红人大多拒绝扮丑和出格言行,而是极力把自己塑造成脱俗的大美女。他们出名的资本就是一副好容貌,不用唱歌也不必演戏,只是通过网上不断发布的照片,就能随时俘获网友的心。此外,像“呛口小辣椒”、“小蛮”等红人,则是穿衣或化妆方面的高手,拥有大量忠实粉丝。

如果并非天生丽质,也不是“白富美”,要是你的文笔够好,同样能通过当“段子手”出名。大名鼎鼎的“留几手”就是榜样,最火的时候,

人人都以能让他点评自己的照片为荣,哪怕结论是“负分滚粗”也在所不惜。而“手哥”和“李铁根”、“琦殿”等红人粉丝已达百万级,凭借的只是编段子,其中不乏“三俗”内容,而他们的拥趸也大多瞧不起陆琪的爱情语录和李开复的正能量鸡汤。



## 走红并不难 “招黑”更容易

俗话说人红是非多,何况大家对于单纯观赏照片并不满足,更热衷于挖掘他们背后的真实生活。所以,“网络红人”并非高枕无忧,红的时候这些“网络大仙”也时刻有被黑的危险。

因为走红路线差不多,张辛苑可以说是“南笙”的“师姐”,从2008年网上一组写真照开始,这些年她为《VOGUE》时尚芭莎《ELLE》等杂志拍过很多大

片,粗眉红唇成为她的鲜明标志。火起来的同时,她也获得了“母神”的称号——这是“黑”她的人送给她的头衔。从美瞳到过度的PS效果,再到现实生活里的零碎小事,都成为坚定的“母神黑”津津乐道的话题。“南笙”自走红以来,同样不断遭遇“扒皮”和“抹黑”,她以前的照片和履历都被翻出来,争议始终相伴。

## 粉丝一多 不出道也能卖广告

网络红人自然不会仅仅满足于日渐增多的粉丝数和网络曝光率,而是想方设法用人气来获取一些实际的利益。“南笙”和张辛苑都成为化妆品代言人,而张辛苑也和于正见过面,有望进入影视圈。因为在网上点评歌手而走红的梁欢,已推出单曲进军歌坛了。很多精于护肤和化妆的红人,也会被一些品牌或商家看中,在网上有偿宣传商品,冒充红人推荐“三无”产品的更是屡见不鲜。

“段子手”同样也商机无限,记者看到一则高薪招聘微博“段子手”的要求:“会做长

微博或写段子或毒舌或二次元漫画等各种风格有趣内容,要求真实粉丝5000个以上,微博大部分转发50次以上,有超强的热点策划炒作能力”,工作环境和待遇被描述得很好。

即便网络红人卖东西早已不是秘密,现在仍有很多网友迷信“红人同款”、“红人推荐”。随着网络炒作事件幕后真相曝光,网友也领教到网络推手的强大力量。没有人能莫名其妙就大红大紫,就算在网上也一样。所以,看到网络红人和热门事件,还请三思而后“转”。



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

## 《今晚》栏目 华丽升级



本报讯(记者 邱祎) 作为济南地区创办最早,影响力最大的民生新闻节目,从11日开始,济南电视台《今晚》节目将正式升级,更名为《热心姊妹花》。升级后节目在保持原有特色的同时,将打造“热心联盟”公益团队,更好地帮助市民解决困难。

从11日开始,原来的《今晚》更名为《热心姊妹花》,节目时长由原来的十分钟,延长到了现在的十五分钟。据悉,升级后的《热心姊妹花》栏目,不但将继续保持原有栏目扶危济困、热心助人的风格,而且针对市民生活中的困难和需求,将拓展“帮”的内涵,扩大“帮”的范围。

据悉,升级后节目将围绕由亚群、杨杨、雅洁、文映、高丹和曹娜组成的热心姊妹花团队帮助市民解决生活中遇到的难题,打造“热心联盟”公益团队。

## 《赢在中国》 一半老板想退赛

本报讯(记者 李婕) 9月16日,大型商战公益真人秀节目《赢在中国蓝天下》即将登陆江苏卫视。制片人王利芬在接受采访时称,由于选手都不是娱乐明星而是企业家,调度非常困难,将近一半人在比赛中太过较真,几近退赛。

58同城CEO姚劲波表示:“太辛苦了,很久没有做最基层的买卖了,卖水,卖包子,就这么几个人要完成一个公司的活。而且大家都是已经成功的创业者,有自己的经验,于是在比赛中有时碰撞激烈,甚至谁也不搭理谁,凭什么听你的?有一段时间特别纠结,甚至产生了放弃的念头。”

王利芬告诉记者,12个参赛者中,起码有一半以上的选手有过退赛的念头或者实际行动,节目组通过各种努力,最终让他们留下来了。节目在完成之后,王利芬也从选手们那里得到了反馈,“他们说,参加这次节目的经历,比长江商学院、中欧商学院什么的更有价值。”

## 《梦立方》完美收官 多位选手 收获意外惊喜



本报讯(记者 邱祎) 本周三、周四,东方卫视益智闯关类节目《脉动梦立方》将迎来本季最后的两期节目。本周两期节目将以重播经典选手的闯关内容为主,再现之前的经典场景。

除了节目中闯关成功的选手,那些并没有在《梦立方》中拿到奖金的选手,其实在节目外也收获了人生梦想的一分意外惊喜。记者从节目组获悉,来自辽宁鞍山的爱心爸爸柏剑在播出后,就引起不少观众的注意,甚至有不少观众纷纷致电节目组希望给这位收养了数十名孤儿却苦于没有一个家的爱心爸爸一些支持。

节目组表示,《梦立方》第二季的节目即将画上句号,虽然很多选手都没从节目中拿到自己期望的奖金,但却成为这些普通人生活梦想的起点。

## 欧美经典美术大展亮相山东

# 达芬奇自画像首次来华

本报讯(记者 霍晓蕙)

作为第十届中国艺术节的系列活动之一,欧美经典美术大展10月9日至20日将在山东博物馆开幕。记者获悉,届时将展出米开朗基罗、毕加索、达利、雷诺阿、德加等大师的350余件欧美经典美术作品,其中达芬奇《自画像》是首次来中国展出,

非常抢眼。

此次大展中亮相的其中一件“珍宝”,是意大利国宝级大师莱昂纳多·达芬奇的“自画像”。在著名国际策展人温琴佐·桑弗的积极斡旋下,争得意大利国家文化部部长的同意,这幅广为人知的作品得以首次来华参展。“莱昂纳多·达芬奇自画像”

于2009年在意大利南部小镇被意外发现,并被鉴定为达芬奇自画像真迹。

工作人员表示,这次展览是我国首次大规模引进欧美国家艺术大师的经典艺术作品,无论是数量还是质量均创国内同类展览之最。据了解,此次大展由十艺节组委会办公室、意

大利文化艺术中心、大众报业集团、山东出版集团等联合主办,分为文艺复兴时期艺术大师经典原作展、欧洲现代艺术大师经典原作展、当代艺术大师经典原作展等三大板块,基本上将西方艺术史中重要历史时期的大体脉络呈现给观众。